



ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 111 62978/04 TMS / IATF Zertifikat-Nr.: 0573996

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation

Forschner Ukraine TOB

Shewtschenka St. 24 Nelepyno, 89308 Ukraine

(IATF USI: GPZRXX)

für den Geltungsbereich

Entwicklung und Herstellung von Verkabelungssystemen und SCR-Leitungen (mit Produktentwicklung gemäß Abschnitt 8.3)

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

IATF 16949

Erste Ausgabe 01.10.2016

erfüllt sind.

Ausstellungsdatum: 26.05.2025

Ablaufdatum: 25.05.2028

Bestandteil des Zertifikates ist ein Anhang.

Rad Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 26.05.2025

Seite 1 von 2





ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 111 62978/04 TMS / IATF Zertifikat-Nr.: 0573996

Forschner Ukraine TOB

Shewtschenka St. 24 Nelepyno, 89308 Ukraine

(IATF USI: GPZRXX)

Der Standort wird durch folgende entfernte Unterstützungsstandort(e) unterstützt:

Adresse	Unterstützende Funktionen
Forschner spol.s.r.o. Jaktáře 1752 686 01 Uherské Hradiště Tschechische Republik (IATF USI: 65LE3C)	Logistik
Eugen Forschner GmbH Max-Planck-Str. 14 78549 Spaichingen Deutschland (IATF USI: GW6ZYR)	Labor; Grundsatz- und Unternehmensplanung; Prozessentwicklung; Produktentwicklung; Einkauf; Qualitätsmanagementsystem; Vertrieb; Strategische Planung; Gewährleistungsabwicklung
Forschner Slovakia spol. s.r.o. Nová Ves 234 99105 Sklabina Slowakische Republik (IATF USI: GXZRKT)	Gewährleistungsabwicklung

Der Standort wird durch folgende verlängerte Werkbank/Werkbänke unterstützt:

Adresse
Forschner Ukraine TOB Suskovo 304 Transcarpathian region, 89322 Ukraine (IATF USI: GRZ4XH)

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 26.05.2025

Seite 2 von 2